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(必须在答题纸上答题，在试卷上答题无效, 答题纸可向监考老师索要）

―、填€题 （每小题3 分，共 45分）

1 . 设常数/c > 0 ，函数 f(x) = lnx —i  + 灸在(0，+oo)内零点的个数为 0
e "

2. / ( x ) 在；̂点可导是/ ( X >在戋点连续的 _______ 条件。

, . 1
x' sm —

3. lim----- —=
sin x

4 . 若（〜，/ ( 〜)）为 曲 线 = / 0 ) 的拐点，且在戋的某领域内/ ( 尤）見冇二阶连续导数，

则必有/" (%) = ________ 。

5 . 设 /(x)在 [化6]上连续，且 当_________ 时，则至少存在一点f e( a ,的使得 •

m  - o .

6 . 设 / ( x )  = x(x + l)(x + 2)…(x + « )，贝iJ/*(0) = ___________ ■

7. ^f{x)dx = F (x ) + C , 则 《1 — 4  f ^ t  + -  dt = ______ ______ 。

8 . 若 / ⑷的一个原函数为ex ，则 pc/(x)dx = ________。

9. y = / ( x ) 由方程Z  + x y - e  = 0所确定，包=_____ 。
dx

10. l i m ^ r = _________  (« 为j£整数，/1>0)

11, f { x , y ) 在点 (X，>*)可微分是/  (A y ) 在该点连续的________ 条件。



所 成 的 — 次 积 分 是14. 二 次 积 分

1 2 .函数z = Z ; + 2土的间断点足/ - 2 X

13.
x y

y-^0  7

1 5 .微分方程 / - 2 /  + 5>> = 0 的通解为______________ _ _ 。

二、解咎题（每小题8 分，共 88分） .

. . Vl + tanx - J \  + sinx1 6 .求 hm-----, ■ ' -
0 xv l + sin2 x ~x

^  . . .  t m x - x
17. 求 lim— ------  .

0 sinx

1 8 .设某函数的图形上有拐点p (2，4 ) , 在p 点处曲线的切线斜率为-3, 乂知这个函数的 

二阶导数/  = 6x + C ，求这个函数。

1 9 .己知/ ( % )的 一 个 原 函 数 为 ，求

20. !险证函数z 二 l n j x 2+ 少2 名與足方程

d2z d2z
~------— -|---------- =  0

dx2 dy2

2 1 .求 JtanVl + x2C3-y=
Vi

L^dx

• 、dz
22.设 z = wv + sirU，而 w = e、v = cos f ,求一

dt

2 3 .计 算 ■其中Z)是 由 抛 物 线 及 其 直 线 所 围 成 的 闭 区 域 .
D

2 4 . 汁算 ffex、v!场 , 其中Z)是由_ 周？ + / = 4 所围成的闭区域.

交 换 积 分 次 序 后
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溶液白深 18cm顶 直 径 12cm的止圆锥形漏斗中漏入一直径为10cm的圆柱形筒中。 

开始时■ 斗中盛满了溶液。巳知当溶液在漏斗中深为12cm时，其表面下降的速率为

1 cm/min.问此时圆柱形筒中溶液表面上升的速率为多少？

论证题 '

( 8 分）设 / ( 为 在 [ f l j ] 上连续， 在 [rt，/?]上连续且不变号，证明至少存在一

点 使 得

£  f (x )g (x )d x  = /(^) f: g(x)dx .

v &z dz
(9分 )设 z = x少+ x F  ( u )，而 u -  — ，F ( u )为可导函数 •证 明 + 少t  = z + x少.

x ox oy


